

**Владимир ПУТИН:**

# ЕДИНСТВО ОПРЕДЕЛЯЕТ СУВЕРЕНИТЕТ

**Евгений БЕЛЫЙ**

■ Надежды и планы обязательно исполняются, если они на пользу Отечеству.

## СПЛОЧЕННАЯ СЕМЬЯ

В ночь на 1 января, за несколько минут до боя кремлевских курантов, Владимир Путин выступил с традиционным новогодним обращением. Его слова - теплые, проникновенные - были как никогдаозвучны испытаниям, переживаемым Россией:

- В эти минуты мы все ощущаем течение времени. Перед нами - будущее, и каким оно будет, во многом зависит от нас. Мы рассчитываем на свои силы, на тех, кто рядом, кто нам близок и дорог, и всегда сами готовы подставить плечо. Такая взаимная поддержка дает нам уверенность в том, что все задуманное, наши надежды и планы обязательно исполняются. Конечно, у каждого из нас они свои, личные, особенные, по-своему неповторимые. Но они неотделимы от судьбы нашей Родины, от искреннего стремления принести ей пользу. Ведь мы вместе, народ России. Прочность нашего единства определяет суверенитет и безопасность Отечества, его развитие, его будущее.

Отдельные слова глава государства адресовал тем, кто встречал праздник вдали от дома - на передовой:

- Вы взяли на себя ответственность сражаться за родную землю, за правду и справедливость. Миллионы людей по всей России, уверяю вас, вместе с вами в эту новогоднюю ночь, думают о вас, сопротивляют, надеются на вас. Мы едины в искренней, беззаветной, преданной любви к России. Поздравляю всех наших бойцов и командиров с наступающим Новым годом! Верим в вас и нашу победу! Мы вместе - одна большая семья, сильная и сплоченная, и потому будем и дальше работать, созидать, добиваться поставленных целей, идти только вперед ради наших детей и внуков, ради нашей великой России.

## МУЖЕСТВО И ДОБЛЕСТЬ

Седьмого января Владимир Путин поздравил всех православных христиан с Рождеством. Сам он уже не впервые встретил светлый день вдали от столичной суеты. В рождественскую ночь он участвовал в праздничной

литургии в храме Великомученика Георгия Победоносца в Подмосковье в кругу участников СВО - Героев России и их семей.

Во время рождественской службы с наряженной красавицей елки, стоявшей в храме, вдруг упал шарик. Стеклянный. Но не разбился. Владимир Путин подошел, поднял его и водрузил обратно на елку.

А после окончания торжественной службы напомнил самым юным из прихожан детям офицеров-героев, почему православные называют Христа Спасителем:

- Он пришел как-то на землю, для того чтобы спасти всех людей. Вот и воины, воины России, всегда как бы по поручению Господа исполняют эту самую миссию - защиты Отечества, спасения Родины и ее людей. И во все времена в России так и относились к воинам своим, как к тем людям, которые как бы по поручению Господа исполняют эту святую миссию.

## ПРИМЕР СЛУЖЕНИЯ ОТЕЧЕСТВУ

- Сегодня, - сказал президент уже отцам ребят, - уверен, вместе с нами наша радость разделяют и наши братья, представители других конфессий, так же как мы радуемся вместе с ними, когда они отмечают свои праздники, и так же, как мы все вместе радуемся нашим общим победам. Потому что, как известно, победа всегда одна на всех. Хочу пожелать, чтобы удача и ангел-хранитель всегда были рядом с вами.

Информацию о событиях на передовой, где наши воины громят противника, освобождая все новые и новые населенные пункты, глава государства получает в режиме нон-стоп. За день до Нового года о продвижении вперед ему докладывали командующие войсками группировками.

- Безусловно, в успехах на фронте решающая роль принадлежит нашим солдатам и офицерам, которые ежедневно проявляют мужество и героизм, рискуют собой, - заявил Владимир Путин и добавил: - Хочу к ним напрямую обратиться. Уважаемые товарищи! Вы, безусловно, являетесь примером служения Отечеству, службы Родине, работаете, выполняете свои боевые задачи на благо нашей великой России. Благодарю вас за доблестную службу Отечеству.



Михаил МЕЦЕЛЬ/РИА Новости  
Михаил МЕЦЕЛЬ/РИА Новости  
Vyacheslav Volodin рассказал Владимиру Путину, что когда речь идет о защите интересов страны, депутаты встают как один и принимают законы единогласно.

## С БОЕВЫМ НАСТРОЕМ

■ Руководители думских фракций могут напрямую звонить президенту.

## МЕНЬШЕ ЗРЕЛИЩ, МЕНЬШЕ СЛОВ

Накануне Нового года Владимир Путин уже практически ночью после насыщенного события дня встретился в Кремле с Вячеславом Володиным и поблагодарил его и всех депутатов Госдумы за работу на благо страны.

- Вячеслав Викторович, осенняя сессия закончилась. Я поздравляю вас, и всех депутатов, хочу поблагодарить за совместную работу. Она была боевой, можно сказать, если использовать терминологию сегодняшнего дня, и весьма результативной. Передайте, пожалуйста, эти слова благодарности всем депутатам Госдумы, - сказал президент.

- Спасибо большое, Владимир Владимирович, - поблагодарил Володин. - Сегодняшнее заседание как раз началось слов, которые вы мне до этого говорили. И депутатам еще раз передал от вас и добрые пожелания, и слова благодарности за работу. Потому что все то, что получается, благодаря тому, что уделяется большое внимание развитию парламентской демократии, Государственной Думе. Потому что реально, если посмотреть итоги этого года, многое удалось сделать.

Минувший год в жизни Госдумы был насыщенным и плодотворным. Спикер привел конкретные цифры. В 2025 году принято 588 законов. Вне-

сено 1303 законодательные инициативы, причем больше сорока процентов только депутатами ГД, а если брать законопроекты, внесенные совместно с членами Совета Федерации, то таковых будет уже больше семидесяти процентов.

- Дела стало больше, меньше зрелищ, меньше слов, - констатировал спикер. - И во многом на это повлияло ваше, Владимир Владимирович, решение в свое время внести предложение по изменению Конституции и передать полномочия нашим гражданам, чтобы они через депутатов утверждали Правительство, принимали участие в его формировании. Появилась совместная с Правительством ответственность за результаты работы, причем в эту работу вовлечены и оппозиционные фракции.

Семьдесят процентов принятых законов приняты всеми депутатами без исключения:

- Все вопросы, имеющие отношение к защите интересов страны, отстаивания позиции государства, в том числе на международной арене, поддерживаются всеми фракциями независимо от их партийной принадлежности. Национальной цели развития мы также стараемся достигать совместно.

## ДЕТИ И РОДИТЕЛИ - В ПОЧЕТЕ

Особое внимание - поддержке участников специальной военной операции и их семей:

## ТЕПЛО И ПО-БРАТСКИ

■ Владимир Путин и Александр Лукашенко поздравили друг друга и народы России и Беларуси.

Телефонный разговор лидеров Союзного государства состоялся вечером 31 декабря. Впрочем, обсуждали не только праздничные темы. Как сообщила пресс-служба Кремля, Александр Лукашенко решительно осудил безрассудную атаку украинских беспилотников

## ПРИОРИТЕТЫ

- Обеспечение их всем необходимым. С 2022 года для этих целей принято 154 закона, только за этот год - тридцать. Сформирована система. С учетом задач, поставленных вами.

Кроме того, в фокусе остается всесторонняя помощь семьям с детьми. Председатель ГД напомнил слова президента, сказанные во время встречи с лидерами фракций, что все рассматриваемые законопроекты необходимо анализировать на предмет того, как они сказываются на семьях:

- Тогда у нас будет достигнута главная задача - решение демографической проблемы. Будет выстроено правовое поле с учетом защиты интересов семьи, детей. И теперь все законы рассматриваются и принимаются с учетом именно политики в сфере материнства и детства.

- Понимаем, что сегодня ситуация непростая, но если мы преодолеваем вызовы - становимся сильнее. Все это понимают и отдают себе отчет, что нам надо начинать с себя и делать все для повышения эффективности работы Парламента. И это крайне важно для Государственной Думы, когда есть такая поддержка президента, когда руководители фракций могут напрямую вам позвонить и вы принимаете решение о встрече. Спасибо вам, Владимир Владимирович.

- Вячеслав Викторович, вам спасибо и всем депутатам за работу на благо страны.

## МОСКВА - МИНСК

на резиденцию Президента России в Новгородской области. Тем более что эта циничная провокация состоялась на фоне текущих российско-американских контактов, нацеленных на мирное урегулирование кризиса на Украине.

Обсудили подробно союзную повестку и договорились о новых встречах в 2026 году. И обменялись самыми добрыми новогодними пожеланиями народам России и Беларуси.